
 

 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÁ UE 
EU DECLARATION OF CONFORMITY 

 

N°000234 rev.04 
 

Watts Industries Italia s.r.l. con sede legale in Frazione Gardolo, Via Vienna 3 – 38121 Trento - Italia 
Watts Industries Italia s.r.l. frazione Gardolo, Via Vienna, 3 – 38121 Trento - Italy 

 

DICHIARA CHE IL PRODOTTO/DECLARES THAT THE PRODUCT: 
  

           VALVOLE DI SICUREZZA A MEMBRANA serie MSL, MSL/PT, MSV, MSPF, 

MSM, MSML 
       DIAPHRAGM SAFETY VALVES series MSL, MSL/PT, MSV, MSPF, MSM, MSML 

 

Prodotte da Watts Industries nello stabilimento di via Vienna 3 –Trento – Italia sono conformi ai requisiti essenziali 
delle seguenti direttive 
Produced by Watts Industries in the plant of   via Vienna 3 –Trento – Italy comply with the essential requirements of 
the following directives:  
 

- La Direttiva 2014/68/UE (PED), in materia di attrezzature a pressione; 
  The 2014/68/EU Directive (PED), concerning the equipment under pressure; 
 

Le valvole serie MSL, MSL/PT, MSV, MSPF, MSM, MSML: 

• soddisfano le disposizioni dell’Allegato III, modulo B della Direttiva 2014/68/UE e sono certificate 
dall’organismo notificato “ICIM” n.0425 – certificato n° 0425 PED 004905-00;  

• sono inoltre conformi all’allegato III (Modulo D) della Direttiva 2014/68/UE e sono certificate dall’organismo 
notificato “ICIM” n.0425 – certificato n° 0425 PED 004185-02;  

 
 

Valves series MSL, MSL/PT, MSV, MSPF, MSM, MSML: 

• satisfy the requirements of Annex III, Module B of the Directive 2014/68/EU and are certified by the Notified 
Body “ICIM” n.0425 – certificate n° 0425 PED 004905-00. 

• Are compliant with Annex III (Module D) of the Directive 2014/68/EU and are certified by the Notified Body 
“ICIM” no.0425 – certificate n° 0425 PED 004185-02. 

 
 

Tali prodotti non ricadono sotto la Direttiva 2011/65/UE (RoHS) e Direttiva delegata 2015/863 (Electrical and 
Electronic Equipment), sulla restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche 
ed elettroniche. 
These products do not fall within the scope of the RoHS Directive 2011/65/EU and Directive apply 2015/863 (Electrical 

and Electronic Equipment). 

 

Si conferma che questi prodotti contengono ottone, ed hanno un quantitativo di piombo che rispetta le esenzioni 

dell’Annex III: 6(c) leghe di rame contenenti fino al 4% di piombo –- COMMISSION DELEGATED DIRECTIVE (EU) 

2018/741 del 1 Marzo 2018 e New exemption 45 ANNEX III COMMISSION DELEGATED DIRECTIVE (EU) 2021/674 del 

15 Gennaio 2021. 

 



 

 

 

 

 

 

 

It is confirmed that these products contain brass, with lead content that respects exemption of Annex III: 6(c) copper 

alloy containing up to 4% lead by weight - COMMISSION DELEGATED DIRECTIVE (EU) 2018/741 of 1 March 2018 and 

New exemption 45 ANNEX III COMMISSION DELEGATED DIRECTIVE (EU) 2021/674 of 15 January 2021. 

 
 
La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante 
The presente declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer 
 

Legale rappresentante: Ing. Fabrizio Fedrizzi 
Responsible person: Ing.Fabrizio Fedrizzi  
 

E-mail: infowattsitalia@wattswater.com - Sito: www.watts.com 
E-mail address: infowattsitalia@wattswater.com - Website: www.watts.com 
 
 
 

Biassono, il 20/02/2024 
 

                                                                                            
 

                                                                                                   Firma del legale rappresentante 
                                                                                                Responsible person signature 


